



Datum: 11.05.2020
Medij: Magyar szo
Rubrika: Belfold
Autori: Redakcija
Teme: Mihalj Njilaš/Mihaly Nyilas

Napomena:
Površina: 539



Naslov: Ma benépesülnek az óvodák

Strana: 1,4

Ma benépesülnek az óvodák

Vajdaságban az iskoláskor előtti intézményekben 10 ezer kisgyereket, az iskolákban 1300 alsós diákot fogadnak



Orosz András archív felvétele

Sokáig nem fogunk még ilyen képet látni iskoláskor előtti intézményeinkben

Ma, csaknem két hónap után, ismét megkezdhetik a munkát az óvodák és az általános iskolák. Csak azok a gyerekek járhatnak óvodába, akiknek szülei dolgoznak, és nem tudják megoldani a felügyeletüket. Az általános iskolák a napközis oktatásban résztvevő alsósok számára nyitották meg kapuikat. Az intézmények a szabályok és az óvintézkedések betartása mellett működhetnek.

Vajdaság területén az óvodák újra-indulása több mint 10 000 gyermeket, a napközis oktatás pedig csaknem 1300 tanulót érint. Ezzel kapcsolatban **Nyilas**

Mihály tartományi oktatási titkár nyilatkozott lapunknak.

– Az óvodák megnyitása mindegyik intézményt érinti, azzal a különbséggel, hogy az óvodások száma valahol kisebb, valahol nagyobb. Összességében elmondhatjuk, hogy Vajdaságban 46 816 óvodás van, ebből 10 892 gyermek indul újra. Ezek között vannak a bölcsődések is. A bölcsődések 31 százaléka járhat most óvodába, vagyis ez a 9724-ből 3019 gyermeket jelent. A kiscsoportosok 21 százaléka kezdett el óvodába járni, tehát a 27 481-ből 5895-en. Az iskola-előkészí-

tő csoportba járók 20 százaléka, vagyis 9611 óvodásból 1977-en indultak el. Ebből is látszik, hogy Vajdaságban a beiratkozott óvodások 23 százaléka indult el ma a megfelelő rendeletek értelmében. Az oktatásiügyi minisztérium egy részletes útmutatást alkotott meg az óvintézkedésekkel kapcsolatban. Ebben harmincöt szabályt határoznak meg, amelyeket az intézményeknek maradéktalanul be kell tartaniuk. A múlt héten megtörténtek az előkészületek, elsősorban a fertőtlenítés, az alkalmazottak felkészítése a szabályokra.

Folytatása a 4. oldalon

